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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van donderdag 20 november 2025

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 16 oktober 2025 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR - ERETITELS

2. Toekenning titel van ereschepen

Besluit

Aan mevrouw Ann Messelier, gewezen schepen, wordt de titel van ereschepen 
toegekend.

3. Toekenning titel van ereschepen

Besluit

Aan de heer Francis Watteeuw, gewezen schepen, wordt de titel van ereschepen 
toegekend.

4. Toekenning titel van ereschepen

Besluit

Aan de heer Rik Bouckaert, gewezen schepen, wordt de titel van ereschepen 
toegekend.

5. Toekenning titel van ereraadslid

Besluit

Aan de heer Jean-Paul Algoet, gewezen raadslid, wordt de titel van ereraadslid 
toegekend.

6. Toekenning titel van ereraadslid

Besluit

Aan mevr. Fanny Decock, gewezen raadslid, wordt de titel van ereraadslid 
toegekend.

7. Toekenning titel van ereraadslid

Besluit

Aan mevr. Annelies Vandenbussche, gewezen raadslid, wordt de titel van ereraadslid 
toegekend.
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8. Verzoek aan de Vlaamse Regering om de eretitel 
"ereburgemeester" toe te kennen

Besluit

De Vlaamse regering zal worden verzocht om de eretitel van ereburgemeester toe te 
kennen aan de heer Carl Vereecke.

OPENBAAR

A-PUNT
FINANCIEEL BEHEER

9. ILV Verkeersveiligheid regio Kortrijk - goedkeuring 
meerjarenbudget 2026-2031

Besluit

De gemeenteraad beslist het ontwerp van het meerjarenbudget van de ILV 
Verkeersveiligheid voor de periode 2026-2031 goed te keuren.

10. Hulpverleningszone Fluvia - meerjarenbeleidsplan en 
gemeentelijke dotaties 2026-2031 - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan het meerjarenbeleidsplan 2026-2031 van 
hulpverleningszone Fluvia. 

WONEN EN OMGEVING
Ruimtelijke omgeving

11. Samenwerkingsovereenkomst WM ELAN en gemeentebestuur 
Kuurne omtrent inhuurname op de private markt en begeleiding 
kwetsbare huurders - goedkeuring

Besluit

De samenwerkingsovereenkomst met woonmaatschappij WM Elan voor de periode 
2026-2031 wordt goedgekeurd.

12. Recht van opstal onroerend goed gelegen Weggevoerdenplein 8-9 
(brandweerkazerne) - goedkeuren akte

Besluit

De gemeenteraad verleent een recht van opstal aan Hulpverleningszone Fluvia voor:
• een administratief gebouw (brandweerkazerne), op en met grond en alle 

aanhorigheden, gelegen Weggevoerdenplein 8-9, kadastraal bekend te 
Kuurne, sectie C, nummer 0292/F P0000, met een oppervlakte voor wat de 
grond betreft van elf are negenennegentig centiare (11 a 99 ca).  

In ruil voor het verkregen eigendomsoverdragend opstalrecht is de opstalhouder, 
zijnde Hulpverleningszone Fluvia, een vergoeding verschuldigd gelijk aan 
vijfenvijftigduizend driehonderddrieënzestig euro negenenvijftig cent (€ 55.363,59).

De akte tot recht van opstal voor het onroerend goed gelegen Weggevoerdenplein 8-
9 (brandweerkazerne) wordt goedgekeurd.
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Publieke ruimte
13. Gemeentelijk retributiereglement op werken aan 

nutsvoorzieningen elektriciteit en gas op gemeentelijk openbaar 
domein - goedkeuring

Besluit

Het gemeentelijk retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen op 
gemeentelijk openbaar domein wordt goedgekeurd.

14. Overeenkomst Interlokale Vereniging Parkeren Regio Kortrijk - 
stopzetting - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad beslist om uit te treden uit de Interlokale Vereniging Parkeren 
Regio Kortrijk.

SAMENLEVEN
Burgerzaken

15. Toetredingsovereenkomst voor de verwerking van 
persoonsgegevens in het kader van het platform voor 
overlijdensadministratie (eLys) - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de toetredingsovereenkomst voor de 
verwerking van persoonsgegevens in het kader van het platform voor 
overlijdensadministratie.

Welzijn
16. Ondertekening engagementsverklaring duurzame 

ontwikkelingsdoelstellingen (SDG's) - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad gaat akkoord om de SDG-engagementsverklaring 'Globale doelen, 
lokale actie' te ondertekenen.

INTERNE DIENSTVERLENING
Bestuurszaken

17. Fluvius West - goedkeuren agenda, met uitzondering van 
agendapunt 3 m.b.t. de statutenwijziging en vaststellen van het 
mandaat van vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene vergadering 
van 16 december 2025 - goedkeuren partiële splitsingen

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Fluvius West op 16 december 2025, met 
uitzondering van agendapunt 3 m.b.t. de statutenwijzigingen.
De gemeenteraad verzoekt de opdrachthoudende vereniging Fluvius West om de 
nodige bestuurlijke en vennootschapsrechtelijke acties te ondernemen om uitvoering 
te kunnen geven aan bovenstaande beslissingen van deze gemeenteraad. De 
gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Bert Deroo en/of zijn 
plaatsvervanger de heer Marc Plets opdragen hun stemgedrag af te stemmen op de 
beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda 
geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van Fluvius West op 
16 december 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te 
keuren, met uitzondering van agendapunt 3 m.b.t. de statutenwijzigingen.
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18. Creat Services dv - goedkeuren agenda en vaststellen van het 
mandaat van vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene vergadering 
van dinsdag 16 december 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Creat Services dv op dinsdag 16 december 
2025.
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger mevr. Hilde Vanhauwaert 
en/of haar plaatsvervanger mevr. Eveline Van Haverbeke opdragen hun stemgedrag 
af te stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig 
de op de agenda geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van 
Creat Services dv op dinsdag 16 december 2025, waarvoor een beslissing moet 
worden genomen, goed te keuren.

19. Psilon – Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer - 
goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de buitengewone algemene vergadering  van woensdag 17 
december 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Psilon – Intergemeentelijke Vereniging 
voor Crematoriumbeheer op woensdag 17 december 2025.
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Geert Lesage en/of 
zijn plaatsvervanger de heer Johan Bossuyt opdragen hun stemgedrag af te 
stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op 
de agenda geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van Psilon 
– Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer op woensdag 17 december 
2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te keuren.

20. Leiedal - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de buitengewone algemene vergadering van dinsdag 16 december 
2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Leiedal op dinsdag 16 december 2025.
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger mevr. Hilde Vanhauwaert 
en/of haar plaatsvervanger de heer Marc Plets opdragen hun stemgedrag af te 
stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op 
de agenda geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van 
Leiedal op dinsdag 16 december 2025, waarvoor een beslissing moet worden 
genomen, goed te keuren.

21. Farys ov - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de buitengewone algemene vergadering van vrijdag l9 december 
2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Farys ov op vrijdag 19 december 2025.
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Marc Plets en/of zijn 
plaatsvervanger de heer Chris Delneste opdragen hun stemgedrag af te stemmen op 
de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda 
geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van Farys ov op 
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vrijdag 19 december 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te 
keuren.

22. Imog - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de buitengewone algemene vergadering der aandeelhouders van 
woensdag 10 december 2025 - goedkeuren statutenwijziging

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering der aandeelhouders van Imog op woensdag 10 
december 2025.
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het voorstel van statutenwijziging. 
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Marc Plets en/of zijn 
plaatsvervanger mevr. Greta Verhaeghe opdragen hun stemgedrag af te stemmen op 
de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda 
geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering der aandeelhouders 
van Imog op woensdag 10 december 2025, waarvoor een beslissing moet worden 
genomen, goed te keuren.

23. Cipal (C-Smart) - goedkeuren agenda en vaststellen van het 
mandaat van vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergadering op digitale 
wijze van donderdag 18 december 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
algemene vergadering op digitale wijze van Cipal (C-Smart) op donderdag 18 
december 2025.
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Willem 
Vanwynsberghe en/of zijn plaatsvervanger de heer Johan Schietgat opdragen hun 
stemgedrag af te stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en 
als dusdanig de op de agenda geplaatste punten van de algemene vergadering op 
digitale wijze van Cipal (C-Smart) op donderdag 18 december 2025 , waarvoor een 
beslissing moet worden genomen, goed te keuren.

24. Beslissing tot oprichting van een gemeentelijk vrijwilligerskorps - 
goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad van gemeente Kuurne beslist zich te engageren tot de oprichting 
van een vrijwilligerskorps, en beslist voor de uitwerking hiervan gebruik te maken 
van het kader van het Vlaams burgerlijk weerbaarheidsprogramma, zoals uitgewerkt 
door Vlaams Viceminister-president en minister van Binnenland en Samenleven, 
Hilde Crevits.

25. Gemeentelijke administratieve sancties - Aanpassing van de 
algemene politieverordening (GAS1) - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad keurt de voorgestelde wijzigingen aan de algemene 
politieverordening van de gemeente Kuurne, zoals goedgekeurd in de gemeenteraad 
van 6 april 2009 en latere wijzigingen, goed. 
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ICT
26. ICT - overeenkomst tot structurele samenwerking met stad 

Kortrijk - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de overeenkomst tot structurele 
samenwerking ICT tussen stad Kortrijk en gemeente Kuurne. 
 
De gemeenteraad gaat akkoord met de volgende delegatie naar het college van 
burgemeester en schepenen:
- het opnemen in een addendum van eventuele nieuwe tarieven die zijn opgenomen 
in de voorliggende overeenkomst (na evaluatie),
- het goedkeuren van een addendum als gevolg van het jaarlijks evalueren van de 
voorliggende overeenkomst.

27. Addendum Hosting Server Infrastructuur bij de 'Overeenkomst tot 
structurele samenwerking ICT 
met stad Kortrijk' - goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het addendum Hosting Server 
Infrastructuur bij de 'Overeenkomst tot structurele samenwerking ICT met stad 
Kortrijk'.

28. Overeenkomst Kostendeling internettoegang via Belnet - 
goedkeuring

Besluit

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de Overeenkomst Kostendeling 
internettoegang via Belnet tussen stad Kortrijk, gemeente Kuurne, gemeente 
Zwevegem, intercommunale Leiedal en hulpverleningszone Fluvia.

MONDELINGE VRAGEN

29. Mondelinge vragen


